

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Suc. 30 (B)  
Correo ArgentinoFRANQUEO PAGADO  
Concesión № 4233  
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor - Director  
TATIANA K. DE DUBROWSKY  
Monroe 4219, Dpto. 10  
1430 Buenos Aires - Argentina

AÑO XXXIII Buenos Aires, Viernes 28 de agosto de 1981

Буэнос Айрес, пятница, 28 августа 1981 г.

№ 1640

А. Макриди

# МАЯК СНОВА ЗАСИЯЛ

Для того, чтобы мгновенно перенестись на родину, не в кромешный СССР, не в «новую» или «старую» Россию, а «вечную», бездонную, в глубинах невозмутимую, достаточно взглянуть на портрет Осипова, которым открывается, посвящённый ему первый выпуск зарубежного «Вече». В лице Осипова нет ничего отличного от миллионов подобных, знакомых, но тем оно и дорого, что олицетворяет славянскую Русь. Мы не знаем родословной Осипова, но по внешности, он интеллигентный крестьянин, каких и прежде было не мало. Дальнего ли, близкого ль, но происхождения он несомненно крестьянского.

В узком смысле, крестьянство считалось сословием. В более широком, оно — соль России, как впрочем, и в других странах, не потерявших еще национального признака. Никого, даже дворян так не ненавидят социалисты, как крестьян; этих «тупорылых землеедов», по классическому выражению худшего из их «товарищей», товарища Ленина. Одно только начало слова — «крест» — выводило его из себя. Да, не только Ленина, а задолго до него, его предшественников, переделавших в картах деревенские «крести» в городские «трефы». Русские интеллигенты до сих пор, не понимают сокровенного смысла и происхождения такой переделки. И выходит, что носитель крестьянского мировоззрения Осипов, из русских врагов коммунизма, самый «трефной», опасней любых «отщепенцев», «уклонистов» или «ревизионистов». Потому что, слишком уж русский!

Весь склад ума и характера Осипова отразился в его «Вече», сразу насторожившем большевиков своим православно-национальным направлением. Это вместо научного материализма, марксизма-ленинизма, внедрившегося свыше полустолетия сотнями институтов с армией профессоров, методологов, мощными издательствами, тучей пропагандистов и гигантской машиной поощрения, наказания и подавления! Есть от чего насторожиться!

Однако, наряду с трефной крамолой, «Вече» декларировало лояльность по адресу советской власти, что последнюю сбило с толку и журнал просуществовал три года, пока чекисты не убедились снова, что после полувекового распятия, русский народ начал воскресать. Осипова схватили, судили и присудили вторично к восьмилетней каторге за «антисоветские агитацию и пропаганду». В этом году «Вече» возродилось заграницей усилиями Е. А. Вагина и О. А. Красовского, решивших, как они выразились, предложить (а не просто «возобновлять») дело, начатое Вл. Осиповым. При этом, редакция резко отвергает какую-либо лояльность по отношению к господствующей в СССР антинародной власти и безоговорочно подчеркивает свою антикоммунистическую позицию.

Заграницей русских изданий, точнее — изданий на русском языке, больше, чем нужно, потому что хороших всё меньше, а плохих всё больше. Этому трагическому факту содействует «третья

волна», как лопнувшая труба принявшаяся удобрять ниву эмигрантского просвещения для антируссских саженцев. Патриотические издания, сохранившие благородные традиции и дырявый карман, хиреют; издатели вымирают не обеспечившись надёжными преемниками. И вот, в обстановке всё стучающейся безнадёжности, появление «Вече», возглавленного молодыми, образованными, энергичными и целеустремлёнными последователями Осипова, успевшими, к тому же, завоевать лучшую репутацию в лучших кругах Зарубежья, воспринимается, как чудо!

Радужному впечатлению способствуют безуказицкая грамотность содержания и непривычно грамотное художественное оформление. Получился настоящий, высококвалифицированный «толстый» журнал, не уступающий лучшим иностранным, какого мы с окончания последней войны и не видали. С первой до последней страницы, всё продумано и подано с предельной добросовестностью. Для ясности, скажем о содержании и перечислим разделы вышедшего номера: Проблемы для обсуждения, Стихи, Юбилеи, Россия и Церковь, История русского самосознания, Переписка с Белым Домом. Свыше десятка не случайных авторов. Издатель — Русское Национальное Объединение в ФРГ, под председательством О. А. Красовского.

Слов нет, не весь материал для всех одинаково интересен, но неинтересных, лишних или хромых статей нет. Зато есть уникальный материал, воспринимающийся с захватывающим интересом («Роковой день России» 9 января 1905). Статья И. Иванова подвергает сомнению безупречность нашего политического положения в западном стане, в силу открытой русофобии западнического антикоммунизма. Статья содержит интересные, но спорные положения и редакция приглашает читателей высказаться.

Остроумная, легко читающаяся статья Э. Оганесяна «О национализме вообще и о русском национализме в частности» обсуждает в религиозно философском плане кардинальный вопрос: является ли национализм замыслом Божественным? Автор отрицательно относится, как к интернационалистам, так и к квазипатриотам, считая их национализм неполнценным. И приходит к выводу, что «здоровый русский национализм это то, что нам всем сегодня нужно».

Т. Горичева пишет «О нашем религиозном опыте», об усиливающейся борьбе воспрявшей религии с атеизмом, о борьбе за свои права верующих с католической властью. Она утверждает что «христианское возрождение — это самое глубокое и одновременно самое массовое движение в современной России». «Сельские батюшки с радостью говорили мне, что не стесняются теперь спрашивать у пап, мам и крестных, веруют ли они во Христа. Если раньше на этот вопрос можно было услышать смех, то теперь, большинство отвечает «веруем».

Удачен выбор стихов. Подсоветский

поэт Олег Охапкин увлекает читателя в 14-ый век и седую героику Куликовского перелома сплетает с эстетическими требованиями современной поэтики, временами, несколько рискованно, но всегда неотразимо талантливо.

Автор «Поля Куликова» О. Красовский мастерски анатомирует попытку коммунистических идеологов исказить и приспособить к своим целям сущность орлиного вознесения русского народного духа. В этом автору помогают деятели и приверженцы национального движения в самой подсоветской России, не поддающиеся лакомым приманкам агитпропа и устрашению приглушенного, но зловещего рычания советского беззакония. Несмотря на всё еще несокрушимую силу последнего, печать страха замечена Красовским на нём, а не на тех, кого оно старается запугать.

Е. Вагин беседует «на темы Достоевского» и напоминает, как писатель кричал, предупреждая о том, что теперь осуществилось на наших глазах. Вагин выдвигает Достоевского в первые ряды славянофилов и делает его знаменосцем необратимого развития православной культуры в России. Заканчивает свою статью Вагин, однако, грустным вопросом: умеем ли мы читать Достоевского?

Напечатано и выступление Вагина в Париже на митинге, организованном Обществом защиты И. Огурцова и ему посвящённом. Выступление названо — «Русский человек конца XX века». В нём Е. А. Вагин касается провала коммунистических идеологов в их усилиях создать «советского человека». Он признает, однако, что такие люди есть, но они воспитаны в искусственно созданных для них условиях и используются, главным образом, для внешних сношений, как должностные, но не интеллектуальные фигуры. Они не типичны для подавляющего большинства, яркими представителями которого являются непреклонные русские герои, вроде И. Огурцова, гибущие, но не сдающиеся в плен советской инквизиции.

Н. Вехин, приводя высказывания Достоевского в письмах и «Дневнике писателя», прослеживает трудный путь нравственного и умственного формирования литературного пророка, от его революционных увлечений до цельного исповедания самодержавия, как единственной государственной формы, отвечающей характеру и чаянию русского народа.

Один из крупнейших государственных деятелей России К. П. Победоносцев, оклеветанный на родине и заграницей наследниками тех, от кого он четырёх десятилетия ограждал Веру, Царя и Отечество, был задушевным собеседником Достоевского и обстоятельный, беспристрастный отчёт о личности, достоинствах, недостатках, усилиях, ошибках и достижениях воспитателя двух российских императоров, неминуемо связан с темой о Достоевском, что к большей части редакции и отмечено ею помещением этой статьи в связи с юбилеем писателя.

Из обширной, несколько многословной, но интересной статьи А. Михайлова «Нация в русском православном восприятии» следует признание неизбежности восстановления и продолжения прерванных революцией усилий нашего народа построить политическую, общественную, культурную и хозяйственную жизнь своей страны на началах христианской, православной нравственности.

Н. Кусаков, памятный читателям по его книге «Всюду жизнь», выступил по злободневному вопросу о двурушничестве коммунистов в отношении к Церкви, обнаружив хорошее знание советского законодательства. При этом, он воспроизводит по памяти изустный рассказ владыки Макария викария Нижегородского и епископа Муромского о наездательных встречах и разговоре священника со своим однокашником по Духовной Академии, окончив которую, один стал священником, а другой комиссаром по церковным делам и автором книги о незыблемых правах верующих, полученных ими из рук советской власти. Когда священник, во главе делегации, явился в кабинет своего школьного товарища, тот принял однокашника приветливо, даже радушно, но на просьбу защитить Церковь от произвола местных властей, ответил старательно сложенной комбинацией из трёх пальцев, показав её поочерёдно каждому делегату. Повествование называется «Две-три мысли и тов. Гидулянов». Очерк живо изложен и читается с интересом.

Наконец, «Роковой день России» — историческое исследование одной из самых тёмных и выцветших страниц предреволюционной истории о запутанных обстоятельствах кровавого события на Дворцовой площади 9-го января 1905 г. — изобилует такими сенсационными разоблачениями и обнаруживает такую мерзость за кулисами революционных партий, что было бы грехом разжигать интерес читателя пересказом отдельных эпизодов. Пусть читатель сам прочтёт, не пожалеет! \*)

В заключение — переписка с Белым Домом Русского Национального Объединения, каталог продающихся издательством «Вече» книг, объявления и т. п.

Возрождение «Вече» можно назвать светлым событием на тусклом фоне эмигрантской жизни. Это праздник на улице подсоветских и заграничных русских почвенников, изголовавшихся по всходам духовного чернозёма и альманахах следует отнести к тому благовен-

\*) В мюнхенском «Вече» этот труд помещен без подписи. Однако, несколько недель назад «Наша Страна» получила из Самиздата рукопись этой же работы за подпись бывшего сотрудника Осиповского «Вече» Анатолия Скуратова-Иванова. Поскольку это замечательное историческое исследование было уже опубликовано в «Вече» зарубежном «Наша Страна» воздержалась от его воспроизведения.

(Редакция)



# ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

## БЕЛЫЕ ТРОЯНСКИЕ КОНИ

Непримиримость... Не пора ли нам уяснять на сегодняшний день — по отношению к кому?

В гражданскую войну были — и немало! — пленных красноармейцев, с успехом, геройством и жертвенностью боровшихся на стороне Белой Армии. И были царские офицеры, сражавшиеся на стороне Красной.

В 1981-ом году в России люди в том возрасте, когда можно говорить о борьбе не с кашлем, ревматизмом или другими недугами старости, — кроме со весткой пропаганды и советских очков на все случаи жизни, ничего не знают, и даже если в силу здорового инстинкта от уродливых советских явлений и отталкиваются, в отрицании этом чаще всего дальше невнятного протesta против бытового безобразия не идут.

Необходимо уточнить, с кем непримиримость и кто наш враг: тетка ли, которая ни одной церковной службы не пропустит, но по церкви идет и направо и налево всех успеет на ходу обругать, все ей недостаточно набожны, и которая молится об наказании Божьем тому или другому своему «врагу», или тот член партии, который, действуя изнутри, по принципу троянского коня рискует многим и подписывает декрет о реставрации церквей и исторических памятников. Исправно голосуя за все «сверху» указанные мероприятия, пропускает «к жизни», ограждает те ростки православного и национального возрождения и... здравого смысла, которые только может?

Он — не герой, но без него ростки эти затоптали бы, и завтрашний герой не пережил бы и 15-тилетнего возраста.

Пищущий эти строки (не герой!) с благодарностью вспоминает, как правоверный комсогр не дал хода доносу: мальчишка написал сатирическую на принудительное обязательство по соцсоревнованию а соученица его, дочь секретаря обкома партии принесла эту бумажку комсогру. А тот взял да и намекнул, что делу этому, если она настаивает, он ход даст но тогда девочке на почетную доску, как отличнице, не попасть. Она предпочла почетную доску... Рисковал? Да! Медаль? Эта медаль мальчишке могла стоить «волчьего билета», неоконченного среднего образования, а, следовательно, и недоступного высшего; а родителям «проработки» на собрании... Чтобы вырос один «протестующий», на пути его жизненного должно было встретиться немало «допускающих». А ведь допуск такой и допускающему может стоять по меньшей мере карьера!

А для того, чтобы в Советском Союзе «продвинуть» любое дело, необходимо начать с цитаты из Ленина, благо, никто в «труды» его заглядывать не будет, а написал он уйму томов. Это вроде «Сезам, откроися». На что оппоненту возражать невозможно и небезопасно. Значит ли, что каждый, произносящий это заклинание, коммунист? Чтобы следить карьеру, там необходимо запастись целым арсеналом таких ссылок и цитат — на все случаи жизни.

Но людей, ими жонглирующих, коммунистами обычно можно назвать только с большой натяжкой. А «верующих коммунистов» сколько? Среди примитивных рационалистов, тех, которые все знают лучше, — случаются. Это те, для кого за пределами детского сада аргумент: «наши космонавты в небе никакого Бога не видели» — еще убеди-

† 19-го августа 1981 года в Буэнос Айресе скончалась

## ИРИНА СЕРГЕЕВНА ОРЛОВА

(урожд. БРЕШКО-БРЕШКОВСКАЯ).

В 9-й день, в четверг 27-го августа в храме Св. Сергия Радонежского в 20 часов будет отслужена панихида,

о чем извещает семья.

телец. Еще среди тех, кто, искренне увлеченый своим делом — педагог, ученик, художник, — и в деле своем добившийся некоторого успеха и признания и протежируемый поэтому привыкшей к халтуре партией, закрывает глаза на очевидное: «мне — некогда, у меня своего, нужного и полезного дела полно, пусть кто другой без меня разберется». Просто отмахивается от осмысления мира и окружающего. Весь сумбур советской жизни и несостоятельность партии продиктованного мировоззрения они относят на счет местных и временных недоразумений: им некогда! И еще считанных твердокаменных большевиков-идеалистов. Ну да о многих позабылся папаша-Сталин, остальные же по возрасту выходят в «тираж».

И если в партии сейчас около 4% населения, включая сюда: 1. Тех кто говорит: «иначе никакой толковой работы не получить», 2. Карьеристов (основная масса в этих двух категориях), 3. «Питекантропов», 4. Увлеченных своим делом, и 5. Последних могикан; а православных — сегодня — 45% (см. журнал «Православная Русь») то не напрашивается ли вывод, что сегодня борьба должна быть за что-то, а не просто против коммунизма. Непредрешенчество — это политическая импотенция.

На часовне св. Ксении Петербургской, среди других бесчисленных надписей и молитв есть и такая: Блаженная Ксения, вразуми Славку! Наивно, но как хоро-

шо! А помочь вразумлять может каждый из нас. Вот только готовы ли мы к этому вразумлению — смириенно, от гордыни всемайства, готовых рецептов, поучительства и многоопытности отказалось, но с четко выработанным мировоззрением и пониманием добра и зла. С терпимостью и всепрощением. Изуверов которые жестокой рукой собирались осчастливить одну десятую населения на трупах остальных 9-ти десятых, несогласных, дураков, не знающих, что для них благо, к счастью, упав России — за исключением партийной верхушки — почти не осталось. Неослабевающая структура принуждения (опасно делать себе иллюзии об одряхлевшем строе) держится собственной тяжестью бездуховности материалистического мировоззрения плюс власть, обеспеченность и «умри ты сегодня, а я завтра», но ее в прошлом монолитно, словно бетоном, заполнявшие страх, греховность и гордыня дали трещины, и через них — не молитвами ли и кровью новых мучеников российских? — во все стороны пробиваются ростки жизни России.

Помочь мы им можем нашим духовным совершенствованием, победой над нашими гордыней, грехом, ленью и страхом — и четким, отточенным, сознательно выработанным православно-монархическим мировоззрением.

А. Ефимова (Уругвай)

# ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ

## ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ СКАНДАЛ В ИТАЛИИ

Для понимания последнего «П2» масонского скандала в Италии, важно знать различие между англосаксонским и латинским масонством. Английское, с принадлежащим к нему австралийским, традиционно консервативно, будучи привержено «трону и алтарю».

В отличие от него, масонство Франции и латинских стран антицерковно и конспиративно. Однако, оно не только антиклерикально, но антихристиано и продолжает чтить традиции иллюминатов со времен Великой французской революции, в которой латинское масонство сыграло выдающуюся роль, что отразилось в государственном формировании и Нидерландских стран еще до выделения папства из государственного организма Италии.

Гарибальди — страшный враг Церкви — был Великим Мастером итальянского масонства в ту пору, когда Италия объединилась, а папство было отлучено от неё силой. Папа Пий IX осудил масонство в конце прошлого столетия, а в этом, все масонские ложи были запрещены и закрыты Муссолини, несмотря на то, что масонство помогло рождению фашизма. Когда же ложи были после освобождения Италии восстановлены, то политически к духовенству проявлялось мягкое отношение и епископам разрешалось в некоторых случаях, выступать судьями, в виду несогласия, наблюдавшегося в различных ложах.

Предшествовавшая разразившемуся скандалу секретность масонских отношений, вынуждалась целями раскрытия активности промышленной, возглавленной Лично Джелли ложи П2 (Пропаганда 2), связанной с Ватиканом через посредство своего финансового представителя Михаила Синдо на, смешенного впоследствии за банковскую аферу с фондом «Холи Си» (Ватикан). Отчёт Джелли — возглавителя ложи — распространился по стране и вызвал политическое волнение. Выдающийся фашист в прошлом вступил в ряды франкмасонства в 1964 году, после возвращения в Италию из Аргентины, где жил в изгнании. С тех пор, он работал над созданием консервативного движения в Италии, при поддержке англо-американских масонов, привлекая к работе таких же бывших фашистов, каким был он сам. Британское покровительство через франкмасонов было тщательно засекречено, так как оно служило основой для программы П2 — возглавлявшейся Джелли. П2 была официально возведена в ранг Великой Ложи Востока Италии. Джелли собирая секретную информацию и вошел в связь с видными консерваторами. Большая часть информации использовалась для шантажа против полиции, пока та не получила доступ к секретам ложи.

Список 963 членов П2, со включением в него покровителей из всех политических партий, был обнаружен и конфискован полицией на собственной вилле Джелли в Ареццо. Надо полагать, что еще больше имён обнаружится при дальнейшем расследовании, вероятнее всего, в Швейцарском банке.

### «Канберра Таймс»

Эта анонимная, неуклюжая редакционная статья могла быть написана только по заданию авторитетным масоном, и как все масонское, полна тумана, искажений, недоговорённости и противоречий, а поэтому, способна удовлетворить лишь невзыскательных читателей, включая «голубых масонов», «профанов» и прочих «непосвящённых» масонских приготовщиков. Но сна интересна, как реакция.

Статья не единственный отклик на «скандал», любопытный не столько надуманным содержанием, а тем главным, от чего масоны стараются отвести глаза: подозревавшаяся трещина в межмасонских связях, никогда прежде не допускавшаяся до публичного обозрения, под давлением воз-

растаяющих политических противоречий, а также усиливающегося соперничества за мировое господство, обозначилась на поверхности и её приходится теперь замазывать.

Прекращение нынешним Папой неприличного тридцатилетнего масонско-католического флирта способствовало расширению трещины, потому что, при этом, лопнула одна из басовых струн натянувшихся отношений — финансовая,

Самый стиль объяснительной статьи, с её отделением нехороших, бого-борческих лож от хороших, преданных трону и алтарю; с демагогическим размежеванием хорошей парламентской демократии и нехороших реванширующих фашистов, рассчитан на невежд, а подготовленным читателям позволяет догадаться о чувствительном политико-финансовом ущемлении еврейской, а не «антифашистской» части масонства, в которое затесаться никакие бывшие или настоящие фашисты не могли, не могут и не смогут.

Самый же факт вынесения сора из избы выглядит обнадёживающее и, быть может, означает начало очередного, долгожданного провала.

А. М.

## У ГРОБА КОРОЛЕВЫ АННЫ ЯРОСЛАВНЫ

20-го ноября 1938 года русские эмигранты и французские друзья национальной России возложили венки перед статуей Анны Ярославны, после чего было совершено торжественное православное богослужение с провозглашением вечной памяти. Затем, под звуки Преображенского марша, военным строем перед мраморным изваянием королевы, чудом сохранившимся неповрежденным за девять столетий, прошла русская и за ней французская молодёжь. После парада, состоялось собрание, на котором с речами выступали русские и французские общественные деятели, а также представители французского правительства. Среди многочисленных гостей, присутствовали десятки членов старейших аристократических семей Франции.

Странное паломничество предприяли балерины украинского советского театра, гостролировавшего в течение месяца в Спорт-Паласе. В национальных костюмах, эти девушки из Союза Советских Социалистических Республик отправились в Аббатство св. Винцента Сенлисского поклониться скульптуре королевы Анны Всероссийской, дочери киевского князя, ставшей в 1051 году женой Всехристианнейшего короля Генриха I. Уроженка Киева, как и пять балерин, Анна долгое время жила в замке Сенлис. Потом, она основала аббатство в благодарность св. Винценту за ниспосланное ей сына. Позже, став вдовой, она уединилась в аббатстве, откуда её похитил граф Валуа, чтобы жениться на ней. Частично разрушенное аббатство было восстановлено в течение 17-го века и превращено в Королевский Колледж.

### «Ле Журнал дю Диманш» Из материалов «НРС»

Справка: Анна Ярославна — внучка Владимира Святого, вторая жена французского короля Генриха I, после его кончины, была похищена из аббатства св. Винцента и повенчана с графом Валуа, который через пять лет умер. Вторично овдовевшая, Анна Ярославна вернулась на родину и умерла в Киеве.

Брокгауз и Эфрон 1880.

## САМЫЙ БОЛЬШОЙ АКВАРИУМ В МИРЕ

Он называется «Солнечным» и помещается среди деловых небоскрёбов «Солнечного Центра» Токио. Высота, вернее — глубина его — 40 метров. В нём обитает свыше пятнадцати тысяч с половиной самых редких видов и оттенков 350 пород рыб. Все они находятся на попечении одной только девушки Марио Като 24 лет. Она ныряет в аквариум, одетая в ярко красный костюм, кормит своих питомцев и следит за их здоровьем. Марио окончила институт и имеет учёную степень. Температура воды — ниже 22° С. Девушка мерзнет и после службы принимает горячую ванну. С 1978 г. аквариум посетило около 3 миллионов туристов.

Журнал «Тихоокеанские дружи»

# СОТИЧЕГО полета

□ Демонизация Китая проводится решительнее, чем десталинизация СССР. «Культ» отменен, памятники и портреты сокращены, новые запрещены, изречения предаются забвению. В то же время, культа Сталина в красном Китае оставлен в непримиримости к советским сталинистам. Поди разберись! Лучше всех противоречия подытожила старая русская барыня: «Бедные китайцы! А ведь какую раньше чесучу делали, сносу не было!»

□ Дженис Браун поднялась до трёх с половиной километров ввысь на самолёте, сконструированном для использования солнечной энергии. Другого «горючего» новому мотору не требуется. Конструкторы и Д. Браун собираются теперь перелететь на этом самолёте через Ламанш, по воздушным стопам братьев Райт, из Лондона в Париж. Икара, при подобных обстоятельствах, солнечная энергия погубила и он утонул, а этим помогает. Несправедливо! Впрочем, пожелаем солнечным летчикам полного успеха.

□ Китайские коммунисты жалуются на дорогостоящую помощь силой захваченному тридцать лет тому назад Тибету. За это время, китайское руководство истратило на Тибет свыше двух миллиардов долларов. Но сочувствия оно не встречает ни у кого, потому что всем известно, что «помощь» состояла в содержании огромного гарнизона для подавления любой попытки тибетцев восстать против иноземного вторжения. Пожалуй, и Брежнев скоро попросит за границей новые кредиты в компенсацию помощи, оказанной Афганистану. А, ведь, может и дадут?..

□ Только в Белоруссии, не считая

**ВЫШЛО ВТОРОЕ  
ДОПОЛНЕННОЕ,  
ИЗДАНИЕ СТИХОТВОРЕНИЙ  
З. К. ЯЦУТЫ-ЦЫБУЛЬСКОЙ**  
С заказами обращаться в Редакцию  
«Нашей Страны».

## Альманах „ВЕЧЕ“

### ИЗДАНИЕ РОССИЙСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

«Вече» — альманах национального русского направления.  
«Вече» — абсолютно независимое издание, открытное для высказывания взглядов и обсуждения проблем русского национального возрождения, которые либо умышленно замалчиваются органами так называемой «русскоязычной» печати, или же освещаются ею с явно антирусских позиций.

«Вече» — печатный орган двойной направленности: на российское зарубежье и на Россию, медленно и с трудом оправляющуюся от нанесенного ей почти смертельного коммунистического удара, но еще живую, нащупывающую пути возрождения и спасения.

Цена отдельного номера 12 НМ, подписка на 4 номера 40 НМ или эквивалент в любой западной валюте. Пересылка воздушной почтой за счет заказчика.

Заказы направлять:

Russische Nationale Vereinigung e. V.  
Theresienstrasse 118-120, 8000 München 2  
West Germany

## РУССКИЕ КНИГИ

SERGIO SZMID

переехал с Pasteur 277 на Av. Corrientes 1719, 6º Piso, Tel. 40-8037

Приемные дни: понедельник, среда и суббота; часы: от 16.30 до 21 часа.

Просьба к клиентам, у кого недополучены некоторые тома Чехова, Достоевского, Некрасова, Островского, Б. Мед. Энц., БСЭ, Дет. Энц., обращаться по вышеуказанному адресу.

## Судьба Татьяны Великановой

«Кестон Ньюз» сообщает также и о сведениях, полученных этим издательством о судьбе осужденной на пятилетнюю каторгу Татьяны Великановой. Эта православная христианка обвиняется законом в том, что вела «антисоветскую агитацию и пропаганду», издавая «Хронику Событий», касающуюся преследуемых законом. Она находится в женском лагере в Мордовии, разделенном на 5 зон. В зоне, в которой заключена раба Божия Татьяна, находится еще 7 женщин, политических заключенных. Четыре из них принадлежат к Церкви Истинно Православных Христиан и они настолько древнего возраста, что не в состоянии даже самостоятельно одеться. Там же находится одна женщина, украинская националистка и 2 другие женщины, арестованные по обвинению в грабеже. Только Татьяна Великанова и одна из «грабительниц» могут работать. Они шьют рукавицы и должны в течение дня сделать 66 пар. Так как Великанова не может делать установленной тюремщиками «нормы», то ей запретили покупать в лагерном ларьке дополнительную к пайку провизию (маргарин, чай и сахар, которого можно получить всего две чайных ложки в день).

Отдел Внешних Сношений  
Русской Зарубежной Церкви

остальных «республик», за 1979 год разворовано 12.000 вагонов железнодорожных грузов. По сообщению газеты «Гудок», воровали железнодорожники совместно с охраной. Властями решено усилить политиковоспитательную работу среди работников железных дорог, но не сказано где: на службе или в лагерях.

□ Большевики перефразировали правило Лойд Джорджа и считают, что «торговать можно и с капиталистами», лишь бы платили. Но иногда на этом спотыкаются. Египтяне купили советские ракеты «земля-воздух» и подарили афганским партизанам. И те теперь не безуспешно сбивают этими советскими ракетами советские самолёты.

□ Ватикан установил нормальные отношения с нынешним иранским правительством и обменялся с ним послами. Наблюдатели не считают этот дипломатический успех католиков высшим. Бывало и хуже.

□ Автограф Аятоллы Хомейни куплен американским коллекционером, а библиотекарем Марилии Монро английским. За то, к чему «руку приложил» исламский пророк заплачено 800 долларов, а за то, чтобы руку приложить к голливудской звезде — 920, да и то после смерти. А сколько же это стоило при жизни?

□ Английские футболисты обыграли венгерских и за это были венграми

избиты. Через несколько дней, англичане пытались отыграться в драке со швейцарскими футболистами, которые обыграли англичан. Но совершенно не вовремя вмешалась полиция и если не в футболе, то хоть в боксе, отыграться английским спортсменам, так и не удалось.

□ П. Сутклиф в разное время, убил по очереди тринадцать женщин, прежде, чем его поймали. Суд над ним обошелся английской казне почти в полмиллиона долларов. И только для того, чтобы его самого оставить в живых.

□ Муниципальный Совет Лондона с лорд-мэром во главе отказались от приглашения на свадьбу наследного принца Чарльза, потому что они левые социалисты, не признающие монархии. Хорошо еще, что позволили в Лондоне сыну королевы свадьбу спровести!

□ В Лондоне состоялся молодёжный конгресс. В целях привлечения молодёжи к религии церковные деятели устроили конгресс в Глестерском соборе, разрешив некоторым стам делегатам в этом соборе даже переночевать. Прогрессивная молодёжь разрешением воспользовалась и устроила в храме вальпургиеву ночь к огорчению устроителей и на зависть

## НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ  
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Телефон Редакции: 52-7426.

ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА  
ИМЕНИ  
ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

В «Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича» поступили следующие суммы:  
от Л. Г. и Л. С. Бочаговых — 100.000 эссо, от К. Н. Навроцкой — 50.000 эссо.

## И СМЕХ И ГРЕХ...

В Неве тонет человек.

— Спасите!!!

Прохожий наклоняется и спрашивает:

— А ты марксизм-ленинизм изучал?

— Конечно изучал, вытаскивай скорей!

— Ну и дурак, лучше бы плавать учился!

самым многоопытным содержателям лондонских публичных домов.

□ Бэня Садр — беглый иранский «президент», разоблачённый персидскими антисемитами, по слухам, собирается организовать заграницей «национальное правительство Ирана», как всякое подобное правительство, имеющее целью просить братскую помощь у СССР.

□ Австралийские биологи горды производством детей искусственным обесменением. Таким путём рождено уже около десятка младенцев. Это новейшее достижение науки практиковалось в дореволюционной России на всех случных пунктах, но и там им не злоупотребляли, а австралийские учёные не прочь уже поставить производство на конвейер для экспорта.

ФИЛИН

## ПОВТОРНЫЙ КОНЦЕРТ

По просьбе публики повторяется полностью концерт от 12-го июля с. г. в прицерковном зале Св. Троицкого храма (Бразиль 315)

20-го сентября с. г. в 16.30 часов.

В программе отрывки из оперы «Запорожец за Дунаем». Участвуют Ф. Наварре, Н. Калиняк, Е. Колесникова, В. Трофимов и др. У рояля Е. Трауб.

Стоимость входного билета — 20.000 эссо.

Сбор с концерта полностью пойдет на благоустройство прицерковного зала.

Устроитель В. Трофимов.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО  
"ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ"  
в воскресенье 6-го сентября в 17 часов в прицерковном зале храма Святой Троицы (Бразиль 315)

устраивает

## БОЛЬШОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

под управлением маэстро театра «Колон» Я. М. Гальперина. Участвуют выбранные им выпускные студенты Института Театра «Колон» и исполнят на русском языке романсы и оперные арии русских композиторов.

У рояля — маэстро Я. М. Гальперин

Конферансье — Н. А. Снежинский

Скетч: Н. А. Снежинский и В. В. Хасапов

До концерта, в антрактах и по окончании его

— БУФЕТ И ЛОТЕРЕЯ.